
В Чеди-Хольском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 20-летнему Херелу Донгаку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 08 января 2015 года около 03 часов 30 минут сотрудники полиции получили вызов о том, что на улице Степной молодой человек в состоянии алкогольного опьянения не дает покоя местным жителям. Прибыв на место происшествия сотрудник полиции потребовал от молодого человека прекратить свои противоправные действия. Обвиняемый не подчинился законным требованиям представителя власти и, держа в руке нож, замахнулся им на представителя власти. Противоправные действия обвиняемого сотрудником полиции были пресечены.

Приговором суда Донгаку назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1003908>